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Zatížení ČSN P ENV 1991-2
SKLADBA ST ŘECHY SA1 Materiál Výpočet Zatížení Jedn.

sklon 3° Násyp zeminy  22*0,5 12,00 kN/m2

Vedaflor SSV 300 0,04 kN/m2

Foldex PS 0,06 kN/m2

Vedaflor WS-I 0,04 kN/m2

Vedatect PYE 0,04 kN/m2

Spádový beton  24*0,05 1,20 kN/m2

Σ 13,38 kN/m2

UŽITNÉ 

Střecha qn,1= 5,00 kN/m2

NOSNÁ KONSTRUKCE
Profil Výpočet Zatížení Jedn.
Ž.B. deska  25*0,30 7,50 kN/m

SNÍH 

Místo: Lednice Typ Výpočet Zatížení Jedn.

Oblast: I. Sníh 1  0,70*1,52*1*1 1,06 kN/m2

Sk= 0,70 kN/m2

Úhel 3 °
µi= 1,52

Ce= 1,00

Ct= 1,00

VÍTR 

Místo: Lednice Typ Výpočet Zatížení Jedn.
vref= 25 m/s Vítr D  0,32*0,95*1,4*0,9 0,40 kN/m2

qref= 0,38 kN/m2
Vítr E  0,32*0,95*1,4*-0,3 -0,15 kN/m2

Terén III. Vítr F  0,32*0,95*1,4*-0,7 -0,35 kN/m2

Vítr G  0,32*0,95*1,4*-0,7 -0,35 kN/m2

Úhel 44 ° Vítr H  0,32*0,95*1,4*0,4 0,20 kN/m2

Cd= 0,95 Vítr I  0,32*0,95*1,4*-0,4 -0,20 kN/m2

Ce= 1,40 Vítr J  0,32*0,95*1,4*-0,5 -0,25 kN/m2

Úhel D E F G H I J
Cpe= 0,80 -0,30 -0,70 -0,70 0,40 -0,40 -0,50

KVS-Projekt s.r.o.
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Deska D1 ČSN ENV 1992-1-1 (EC 2)
Geometrie Rozměry

Rozpon L= 3400 mm
Zat. šířka 1000 mm

Výška desky 300 mm

Bodové zatížení
Typ Extr. zat. Jedn.
Nahodilé 10,00 kN

Liniové zatížení Výpočet Char. zat. Koeficient Extr. zat. Jedn.
 13,38*1,0= 13,38 1,2 16,06 kN/m
 1,06*1,0= 1,07 1,5 1,61 kN/m
 7,50*1,0= 7,50 1,2 9,00 kN/m
 5,00*1,0= 5,00 1,4 7,00 kN/m
 0,35*1,0= 0,35 1,5 0,53 kN/m

f1 27,30 34,20 kN/m

Statické schema

Ohybový moment Posouvající síla

MSd,1= 1/8*fema*L
2= 57,92 kNm VSd,1= 1/2*fema*L= 63,14 kN

Typ
Skladba
Sníh
Nosná kce
Užitné
Vítr

KVS-Projekt s.r.o.
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Deska D1 ČSN ENV 1992-1-1 (EC 2)
Návrh Lcr= 3400 mm

DESKA tl. 300 mm Beton 3 fcd= 13,33 MPa

5R16/m  E= 29000 MPa

Ocel 5 fyd= 426,09 MPa

α= 1,00        A= 0,300 m2

b= 1000 mm         d1= 58 mm

h= 300 mm          d= 242 mm

Krytí 50 mm         d2= 53 mm

ρmin= 0,0012 ξmax= 0.45
ρmax= 0,04 ξlim= 0,622

Výztuž φ ks Asd

Dolní As1 16 5 1005 mm2

Horní As2 6 0 0 mm2

Posouzení
Ohyb

xa=(As1*fyd-As2*σsa)/(0,8*b*α*fcd)= 0,0401 m        < ξlim*d= 0,150 m

ξ=xa/d= 0,1659  < 0.45 ξlim2*d= 0,135 m

ρ=As1/(b*d)= 0,0042  > 0,0012

σsa= -700,00 Mpa

σsb=700*((xa-d2)/xa)= -224,33 Mpa

xb=(As1*fyd-As2*σsb)/(0,8*b*α*fcd)= 0,0401 m     

MRd,1=0,8*xb*b*α*fcd*(d-0,4*xb)= 96,73 kNm

MRd,2=As2*σsb*(d-d2)= 0,00 kNm

MRd=MRd,1+MRd,2= 96,73 kNm

57,92 < 96,73
MSd  ≤ MRd Vyhovuje

Kroucení

Beton C20/25 τRd= 0,26 Mpa              .  φ (mm) á (mm) /ks/ As

Ocel R 10505 fywd= 426,09 Mpa  Třmínky 0 150 0 mm2/m

fyld= 426,09 MPa Podélná 16 5 1005 mm2

u=2*(b+h)= 2,6 m bk=b-t= 0,884615 m

t=A/u= 0,11538 m hk=h-t= 0,184615 m

υ=0,7*(0,7-(fck/200))= 0,420 Ak=bk*hk= 0,163314 m2

Φ= 30 ° uk=2*(bk+hk)= 2,138462 m

TRd1=2*υ*fcd*t*Ak/(cotgΦ+tgΦ)= 91,36 kNm

usl1=0,5*bk+0,25*hk= 0,48846 m 14,48 < 91,36

usl3=2*hk= 0,97692 m MSd,x  ≤ TRd1

TRd2=2*Ak*asw*fywd*cotgΦ= 0,00 kNm

TRd3=2*Ak*Asl*fyld*tgΦ/uk= 37,73 kNm

TRd=TRd1+TRd2+TRd3= 129,09 kN

14,48 < 129,09
MSd,x  ≤ TRd Vyhovuje

Není třeba  
kroutící 
výztuž
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Deska D1 ČSN ENV 1992-1-1 (EC 2)
Smyk

Beton C20/25 τRd= 0,26 Mpa              .  φ (mm) á (mm) /ks/ asd

Ocel R 10505 fywd= 426,09 Mpa  Třmínky 0 150 0 mm2/m

fyld= 426,09 MPa    Ohyby 16 2 402 mm2

υ=0,7-(fck/200)= 0,6  > 0,50

k=1,6-d= 1,358  > 1,00 β= 1,00

VRd1=β*τRd*k*(1,2-40*ρ)*bw*d= 88,34 kN

63,14 < 88,34
VSd  ≤ VRd1

VRd2=0,5*υ*fcd*bw*0,9*d= 871,20 kN

63,14 < 871,20
VSd  ≤ VRd2 Vyhovuje

ρsw=(asw*ns)/bw= 0,00000

ρsb=(asb*√2)/bw= 0,00057

VRwd=ρsw*fywd*bw*0,9*d= 0,00 kN

VRbd=ρsb*fybd*bw*0,9*d= 52,75 kN

VRd3=VRwd+VRbd= 52,75 kN

VRd=VRd1+VRd3= 141,09 kN

63,14 < 141,09
VSd  ≤ VRd Vyhovuje

Ohyb + tlak

Fs1=As1*fyd= 428,13 kN ξlim=700/(700+fyd)= 0,622

Fs2=As2*fyd= 0,00 kN ξlim2=700/(700-fyd)= 2,556

∆Fs=(As2-As1)*fyd= -428,13 kN z1=h/2-d1= 92 mm

bod 0 z2=h/2-d2= 97 mm

σs= 400 MPa

NRd,0=-(b*h*α*fcd+As1*σs1+As2*σs2)= -4401,92 kN

MRd,0=(As2*z2-As1*z1)*σs= -36,98 kNm

bod 0´

NRde=-(0,8*b*h*α*fcd+As1*σs1+As2*σs2)= -3601,92 kN MRde=0 kNm

bod 1

d= 0,242 m > ξlim2*d2= 0,135 m

NRd1=-(0,8*b*d*α*fcd+Fs2)= -2581,33 kN

MRd1=(0,8*b*d*α*fcd)*(0,5*h-0,4*d)+Fs2*z2= 137,33 kNm

bod 2

ξlim*d= 0,150 m > ξlim2*d2= 0,135 m

NRd,lim=-(0,8*ξlim*b*d*α*fcd+∆Fs)= -1176,48 kN

MRd,lim=(0,8*ξlim*b*d*α*fcd*(0,5*h-0,4*ξlim*d)+Fs2*z2+Fs1*z1)= 183,53 kNm

Není třeba 
smyková 
výztuž

KVS-Projekt s.r.o.
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Deska D1 ČSN ENV 1992-1-1 (EC 2)
Ohyb + tlak
bod 3

x=(As1-As2)*fyd/(0,8*b*α*fcd)= 0,0401 m        < ξlim*d= 0,150 m

ξlim2*d2= 0,135 m

vylou čení tlakové výztuže

x1=(As1*fyd)/(0,8*b*α*fcd)= 0,0401 m        < ξlim*d= 0,150 m

NRd3=0 kN

MRd3=Fs1*(d-0,4*x1)= 96,73 kNm

bod 4

NRdt,lim=Fs1= 428,13 kN

MRdt,lim=Fs1*z1= 39,39 kNm

bod 5

NRdt,0=Fs1+Fs2= 428,13 kN

MRdt,0=Fs1*z1-Fs2*z2= 39,39 kNm

bod 1´

d´=h-d2= 0,247 m

NRd1´=-(0,8*b*d´*α*fcd+Fs1)= -3062,80 kN

MRd1´=(-0,8*b*d´*α*fcd)*(0,5*h-0,4*d´)-Fs1*z1= -174,28 kNm

bod 2´

ξlim*d´= 0,154 m > ξlim2*d1= 0,148 m

NRd,lim´=-(0,8*ξlim*b*d´*α*fcd-∆Fs)= -2065,90 kN

MRd,lim´=(-0,8*ξlim*b*d´*α*fcd*(0,5*h-0,4*ξlim*d´)-Fs2*z2-Fs1*z1)= -184,468 kNm

bod 3´

x=-(As2-As1)*fyd/(0,8*b*α*fcd)= 0,0401 m        < ξlim*d´= 0,154 m

ξlim2*d1= 0,148 m

vylou čení tlakové výztuže

x1=(As2*fyd)/(0,8*b*α*fcd)= 0,0000 m        < ξlim*d´= 0,154 m

NRd3´=0 kN

MRd3´=-Fs2*(d´-0,4*x1)= 0,00 kNm

bod 4

NRdt,lim´=Fs2= 0,00 kN

MRdt,lim´=-Fs2*z2= 0,00 kNm

kontrola vyztužení

As,min,1=0,075*INRdeI/fyd= 0,000634 m2

As,min,2=0,6*b*d/fyk= 0,000296 m2

As,min,3=0,0015*b*d= 0,000363 m2

1004,80 > 634,01
0,00 < 363,00
AS,x  ≥ As,min Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Deska D1 ČSN ENV 1992-1-1 (EC 2)
celková výstřednost

ν=1/(100*√Lcr)= 0,00542 > 1/200= 0,005

νu=NSd/(Ac*fcd)= 0,0125

λh=(Lcr*√12)/h= 39,2598 > 25 < 15/(√νu)= 134,164

λb=(Lcr*√12)/b= 11,7779 < 25 < 15/(√νu)= 134,164

ea=v*Lcr/2= 0,00922 m

e2=0,1*K1*Lcr
2*(1/r)= 0,02743 m        eo=MSd/INSdI= 0,000

K1=λh/20-0,75= 1,21299 K2= 1,00

1/r=(2*K2*εyd)/(0,9*d)= 0,0196

etot=eo+ea+e2= 0,03665 m

Interakční diagram
Body 0 1 2 3 4 5
MRd -36,98 137,33 183,53 96,73 39,39 39,39
NRd 4401,92 2581,33 1176,48 0 -428,13 -428,13
MRd´ -36,98 -174,28 -184,47 0,00 0,00 39,39
NRd´ 4401,92 3062,80 2065,90 0 0,00 -428,13
MSd 63,42 0,00
NSd 150,00 0,00
MRde -125,00 0 45
NRde 3601,92 3601,92 3601,92

Interak ční diagram

63,42
0,00

-1000,00

0,00

1000,00

2000,00

3000,00

4000,00

5000,00

-250,00 -200,00 -150,00 -100,00 -50,00 0,00 50,00 100,00 150,00 200,00 250,00

Momenty My /kNm/

T
la

k 
N

x 
/k

N
/

M+

M-

Msd

Mrde

KVS-Projekt s.r.o.



Labyrint p řírody a ráj zahrad - I.etapa
Provád ěcí projekt

 Strana 8

Překlad PR1 ČSN ENV 1992-1-1 (EC 2)
Geometrie Rozměry

Rozpon L= 1500 mm
Zat. šířka 1000 mm

Výška desky 200 mm

Bodové zatížení
Typ Extr. zat. Jedn.

kN

Liniové zatížení Výpočet Char. zat. Koeficient Extr. zat. Jedn.
 63,14/1,0= 63,14 1,0 63,14 kN/m
 25*0,2*0,3= 1,50 1,3 1,95 kN/m
 25*0,2*0,2= 1,00 1,2 1,20 kN/m

f1 65,64 66,29 kN/m

Statické schema

Ohybový moment Posouvající síla

MSd,1= 1/8*fema*L
2= 18,65 kNm VSd,1= 1/2*fema*L= 49,72 kN

Typ
Reakce D2
Atika
Vl. Tíha

KVS-Projekt s.r.o.
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Překlad PR1 ČSN ENV 1992-1-1 (EC 2)
Návrh Lcr= 1500 mm

PŘEKLAD 200/200 Beton 3 fcd= 13,33 MPa

3R12+TR8á150mm  E= 29000 MPa

Ocel 5 fyd= 426,09 MPa

α= 1,00        A= 0,040 m2

b= 200 mm         d1= 46 mm

h= 200 mm          d= 154 mm

Krytí 40 mm         d2= 46 mm

ρmin= 0,0012 ξmax= 0.45
ρmax= 0,04 ξlim= 0,622

Výztuž φ ks Asd

Dolní As1 12 5 565 mm2

Horní As2 12 2 226 mm2

Posouzení
Ohyb

xa=(As1*fyd-As2*σsa)/(0,8*b*α*fcd)= 0,0811 m        < ξlim*d= 0,096 m

ξ=xa/d= 0,5266  < 0.45 ξlim2*d= 0,118 m

ρ=As1/(b*d)= 0,0184  > 0,0012

σsa= 300,00 Mpa

σsb=700*((xa-d2)/xa)= 302,93 Mpa

xb=(As1*fyd-As2*σsb)/(0,8*b*α*fcd)= 0,0808 m     

MRd,1=0,8*xb*b*α*fcd*(d-0,4*xb)= 20,97 kNm

MRd,2=As2*σsb*(d-d2)= 7,40 kNm

MRd=MRd,1+MRd,2= 28,37 kNm

18,65 < 28,37
MSd  ≤ MRd Vyhovuje

Kroucení

Beton C20/25 τRd= 0,26 Mpa              .  φ (mm) á (mm) /ks/ As

Ocel R 10505 fywd= 426,09 Mpa  Třmínky 8 250 201 mm2/m

fyld= 426,09 MPa Podélná 12 0 0 mm2

u=2*(b+h)= 0,8 m bk=b-t= 0,15 m

t=A/u= 0,05 m hk=h-t= 0,15 m

υ=0,7*(0,7-(fck/200))= 0,420 Ak=bk*hk= 0,0225 m2

Φ= 30 ° uk=2*(bk+hk)= 0,6 m

TRd1=2*υ*fcd*t*Ak/(cotgΦ+tgΦ)= 5,45 kNm

usl1=0,5*bk+0,25*hk= 0,1125 m 4,66 < 5,45

usl3=2*hk= 0,225 m MSd,x  ≤ TRd1

TRd2=2*Ak*asw*fywd*cotgΦ= 6,68 kNm

TRd3=2*Ak*Asl*fyld*tgΦ/uk= 0,00 kNm

TRd=TRd1+TRd2+TRd3= 12,13 kN

4,66 < 12,13
MSd,x  ≤ TRd Vyhovuje

Není třeba  
kroutící 
výztuž
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Překlad PR1 ČSN ENV 1992-1-1 (EC 2)
Smyk

Beton C20/25 τRd= 0,26 Mpa              .  φ (mm) á (mm) /ks/ asd

Ocel R 10505 fywd= 426,09 Mpa  Třmínky 8 150 335 mm2/m

fyld= 426,09 MPa    Ohyby 12 2 226 mm2

υ=0,7-(fck/200)= 0,6  > 0,50

k=1,6-d= 1,446  > 1,00 β= 1,00

VRd1=β*τRd*k*(1,2-40*ρ)*bw*d= 5,40 kN

49,72 > 5,40
VSd  ≤ VRd1

VRd2=0,5*υ*fcd*bw*0,9*d= 110,88 kN

49,72 < 110,88
VSd  ≤ VRd2 Vyhovuje

ρsw=(asw*ns)/bw= 0,00335

ρsb=(asb*√2)/bw= 0,00160

VRwd=ρsw*fywd*bw*0,9*d= 39,56 kN

VRbd=ρsb*fybd*bw*0,9*d= 18,88 kN

VRd3=VRwd+VRbd= 58,44 kN

VRd=VRd1+VRd3= 63,84 kN

49,72 < 63,84
VSd  ≤ VRd Vyhovuje

Ohyb + tlak

Fs1=As1*fyd= 240,82 kN ξlim=700/(700+fyd)= 0,622

Fs2=As2*fyd= 96,33 kN ξlim2=700/(700-fyd)= 2,556

∆Fs=(As2-As1)*fyd= -144,49 kN z1=h/2-d1= 54 mm

bod 0 z2=h/2-d2= 54 mm

σs= 400 MPa

NRd,0=-(b*h*α*fcd+As1*σs1+As2*σs2)= -849,85 kN

MRd,0=(As2*z2-As1*z1)*σs= -7,32 kNm

bod 0´

NRde=-(0,8*b*h*α*fcd+As1*σs1+As2*σs2)= -743,18 kN MRde=0 kNm

bod 1

d= 0,154 m > ξlim2*d2= 0,118 m

NRd1=-(0,8*b*d*α*fcd+Fs2)= -424,86 kN

MRd1=(0,8*b*d*α*fcd)*(0,5*h-0,4*d)+Fs2*z2= 17,82 kNm

bod 2

ξlim*d= 0,096 m > ξlim2*d2= 0,118 m

NRd,lim=-(0,8*ξlim*b*d*α*fcd+∆Fs)= -59,73 kN

MRd,lim=(0,8*ξlim*b*d*α*fcd*(0,5*h-0,4*ξlim*d)+Fs2*z2+Fs1*z1)= 30,81 kNm

Je třeba 
smyková 
výztuž

KVS-Projekt s.r.o.
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Překlad PR1 ČSN ENV 1992-1-1 (EC 2)
Ohyb + tlak
bod 3

x=(As1-As2)*fyd/(0,8*b*α*fcd)= 0,0677 m        < ξlim*d= 0,096 m

ξlim2*d2= 0,118 m

vylou čení tlakové výztuže

x1=(As1*fyd)/(0,8*b*α*fcd)= 0,1129 m        < ξlim*d= 0,096 m

NRd3=0 kN

MRd3=Fs1*(d-0,4*x1)= 26,21 kNm

bod 4

NRdt,lim=Fs1= 240,82 kN

MRdt,lim=Fs1*z1= 13,00 kNm

bod 5

NRdt,0=Fs1+Fs2= 337,15 kN

MRdt,0=Fs1*z1-Fs2*z2= 7,80 kNm

bod 1´

d´=h-d2= 0,154 m

NRd1´=-(0,8*b*d´*α*fcd+Fs1)= -569,36 kN

MRd1´=(-0,8*b*d´*α*fcd)*(0,5*h-0,4*d´)-Fs1*z1= -25,62 kNm

bod 2´

ξlim*d´= 0,096 m > ξlim2*d1= 0,118 m

NRd,lim´=-(0,8*ξlim*b*d´*α*fcd-∆Fs)= -348,72 kN

MRd,lim´=(-0,8*ξlim*b*d´*α*fcd*(0,5*h-0,4*ξlim*d´)-Fs2*z2-Fs1*z1)= -30,8086 kNm

bod 3´

x=-(As2-As1)*fyd/(0,8*b*α*fcd)= 0,0677 m        < ξlim*d´= 0,096 m

ξlim2*d1= 0,118 m

vylou čení tlakové výztuže

x1=(As2*fyd)/(0,8*b*α*fcd)= 0,0452 m        < ξlim*d´= 0,096 m

NRd3´=0 kN

MRd3´=-Fs2*(d´-0,4*x1)= -13,09 kNm

bod 4

NRdt,lim´=Fs2= 96,33 kN

MRdt,lim´=-Fs2*z2= -5,20 kNm

kontrola vyztužení

As,min,1=0,075*INRdeI/fyd= 0,000131 m2

As,min,2=0,6*b*d/fyk= 0,000038 m2

As,min,3=0,0015*b*d= 0,000046 m2

565,20 > 130,81
226,08 > 46,20

AS,x  ≥ As,min Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Překlad PR1 ČSN ENV 1992-1-1 (EC 2)
celková výstřednost

ν=1/(100*√Lcr)= 0,00816 > 1/200= 0,005

νu=NSd/(Ac*fcd)= 0,09375

λh=(Lcr*√12)/h= 25,9808 > 25 < 15/(√νu)= 48,990

λb=(Lcr*√12)/b= 25,9808 > 25 < 15/(√νu)= 48,990

ea=v*Lcr/2= 0,00612 m

e2=0,1*K1*Lcr
2*(1/r)= 0,00380 m        eo=MSd/INSdI= 0,000

K1=λh/20-0,75= 0,54904 K2= 1,00

1/r=(2*K2*εyd)/(0,9*d)= 0,0307

etot=eo+ea+e2= 0,00992 m

Interakční diagram
Body 0 1 2 3 4 5
MRd -7,32 17,82 30,81 26,21 13,00 7,80
NRd 849,85 424,86 59,73 0 -240,82 -337,15
MRd´ -7,32 -25,62 -30,81 -13,09 -5,20 7,80
NRd´ 849,85 569,36 348,72 0 -96,33 -337,15
MSd 19,15 0,00
NSd 50,00 0,00
MRde -14,00 0 -1
NRde 743,18 743,18 743,18

Interak ční diagram

19,15
0,00

-400,00

-200,00

0,00

200,00

400,00

600,00

800,00

1000,00

-40,00 -30,00 -20,00 -10,00 0,00 10,00 20,00 30,00 40,00

Momenty My /kNm/

T
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k 
N

x 
/k

N
/
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M-
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Stěna S1 ČSN ENV 1992-1-1 (EC 2)
Geometrie Rozměry

Rozpon L= 2500 mm
Zat. šířka 1000 mm

Výška desky 200 mm

Bodové zatížení
Typ Extr. zat. Jedn.
Nahodilé 5,00 kN

Liniové zatížení Výpočet Char. zat. Koeficient Extr. zat. Jedn.
 25*1,0= 25 1,4 35,00 kN/m

f1 25,00 35,00 kN/m

Statické schema

Ohybový moment Posouvající síla

MSd,1= 1/8*fema*L
2= 30,47 kNm VSd,1= 1/2*fema*L= 46,25 kN

Typ
Zemní tlak

KVS-Projekt s.r.o.
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Stěna S1 ČSN ENV 1992-1-1 (EC 2)
Návrh Lcr= 2500 mm

DESKA tl. 200 mm Beton 3 fcd= 13,33 MPa

5R12/m  E= 29000 MPa

Ocel 5 fyd= 426,09 MPa

α= 1,00        A= 0,200 m2

b= 1000 mm         d1= 66 mm

h= 200 mm          d= 134 mm

Krytí 60 mm         d2= 66 mm

ρmin= 0,0012 ξmax= 0.45
ρmax= 0,04 ξlim= 0,622

Výztuž φ ks Asd

Dolní As1 12 5 565 mm2

Horní As2 12 5 565 mm2

Posouzení
Ohyb

xa=(As1*fyd-As2*σsa)/(0,8*b*α*fcd)= 0,0427 m        < ξlim*d= 0,083 m

ξ=xa/d= 0,3188  < 0.45 ξlim2*d= 0,169 m

ρ=As1/(b*d)= 0,0042  > 0,0012

σsa= -380,00 Mpa

σsb=700*((xa-d2)/xa)= -381,65 Mpa

xb=(As1*fyd-As2*σsb)/(0,8*b*α*fcd)= 0,0428 m     

MRd,1=0,8*xb*b*α*fcd*(d-0,4*xb)= 53,36 kNm

MRd,2=As2*σsb*(d-d2)= -14,67 kNm

MRd=MRd,1+MRd,2= 38,69 kNm

30,47 < 38,69
MSd  ≤ MRd Vyhovuje

Kroucení

Beton C20/25 τRd= 0,26 Mpa              .  φ (mm) á (mm) /ks/ As

Ocel R 10505 fywd= 426,09 Mpa  Třmínky 0 150 0 mm2/m

fyld= 426,09 MPa Podélná 12 5 565 mm2

u=2*(b+h)= 2,4 m bk=b-t= 0,916667 m

t=A/u= 0,08333 m hk=h-t= 0,116667 m

υ=0,7*(0,7-(fck/200))= 0,420 Ak=bk*hk= 0,106944 m2

Φ= 30 ° uk=2*(bk+hk)= 2,066667 m

TRd1=2*υ*fcd*t*Ak/(cotgΦ+tgΦ)= 43,21 kNm

usl1=0,5*bk+0,25*hk= 0,4875 m 7,62 < 43,21

usl3=2*hk= 0,975 m MSd,x  ≤ TRd1

TRd2=2*Ak*asw*fywd*cotgΦ= 0,00 kNm

TRd3=2*Ak*Asl*fyld*tgΦ/uk= 14,38 kNm

TRd=TRd1+TRd2+TRd3= 57,59 kN

7,62 < 57,59
MSd,x  ≤ TRd Vyhovuje

Není třeba  
kroutící 
výztuž

As1
d

d1

Fc

Fs1

0.
8x

Zc

α fcd

x

h

b

As1
d

d1

Fc

Fs1

0.
8x

Zc

α fcd

x

h

b

C20/25

R 10505
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Stěna S1 ČSN ENV 1992-1-1 (EC 2)
Smyk

Beton C20/25 τRd= 0,26 Mpa              .  φ (mm) á (mm) /ks/ asd

Ocel R 10505 fywd= 426,09 Mpa  Třmínky 0 150 0 mm2/m

fyld= 426,09 MPa    Ohyby 12 2 226 mm2

υ=0,7-(fck/200)= 0,6  > 0,50

k=1,6-d= 1,466  > 1,00 β= 1,00

VRd1=β*τRd*k*(1,2-40*ρ)*bw*d= 52,67 kN

46,25 < 52,67
VSd  ≤ VRd1

VRd2=0,5*υ*fcd*bw*0,9*d= 482,40 kN

46,25 < 482,40
VSd  ≤ VRd2 Vyhovuje

ρsw=(asw*ns)/bw= 0,00000

ρsb=(asb*√2)/bw= 0,00032

VRwd=ρsw*fywd*bw*0,9*d= 0,00 kN

VRbd=ρsb*fybd*bw*0,9*d= 16,43 kN

VRd3=VRwd+VRbd= 16,43 kN

VRd=VRd1+VRd3= 69,10 kN

46,25 < 69,10
VSd  ≤ VRd Vyhovuje

Ohyb + tlak

Fs1=As1*fyd= 240,82 kN ξlim=700/(700+fyd)= 0,622

Fs2=As2*fyd= 240,82 kN ξlim2=700/(700-fyd)= 2,556

∆Fs=(As2-As1)*fyd= 0,00 kN z1=h/2-d1= 34 mm

bod 0 z2=h/2-d2= 34 mm

σs= 400 MPa

NRd,0=-(b*h*α*fcd+As1*σs1+As2*σs2)= -3118,83 kN

MRd,0=(As2*z2-As1*z1)*σs= 0,00 kNm

bod 0´

NRde=-(0,8*b*h*α*fcd+As1*σs1+As2*σs2)= -2585,49 kN MRde=0 kNm

bod 1

d= 0,134 m > ξlim2*d2= 0,169 m

NRd1=-(0,8*b*d*α*fcd+Fs2)= -1670,16 kN

MRd1=(0,8*b*d*α*fcd)*(0,5*h-0,4*d)+Fs2*z2= 74,51 kNm

bod 2

ξlim*d= 0,083 m > ξlim2*d2= 0,169 m

NRd,lim=-(0,8*ξlim*b*d*α*fcd+∆Fs)= -888,50 kN

MRd,lim=(0,8*ξlim*b*d*α*fcd*(0,5*h-0,4*ξlim*d)+Fs2*z2+Fs1*z1)= 75,62 kNm

Není třeba 
smyková 
výztuž

KVS-Projekt s.r.o.
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Stěna S1 ČSN ENV 1992-1-1 (EC 2)
Ohyb + tlak
bod 3

x=(As1-As2)*fyd/(0,8*b*α*fcd)= 0,0000 m        < ξlim*d= 0,083 m

ξlim2*d2= 0,169 m

vylou čení tlakové výztuže

x1=(As1*fyd)/(0,8*b*α*fcd)= 0,0226 m        < ξlim*d= 0,083 m

NRd3=0 kN

MRd3=Fs1*(d-0,4*x1)= 30,10 kNm

bod 4

NRdt,lim=Fs1= 240,82 kN

MRdt,lim=Fs1*z1= 8,19 kNm

bod 5

NRdt,0=Fs1+Fs2= 481,65 kN

MRdt,0=Fs1*z1-Fs2*z2= 0,00 kNm

bod 1´

d´=h-d2= 0,134 m

NRd1´=-(0,8*b*d´*α*fcd+Fs1)= -1670,16 kN

MRd1´=(-0,8*b*d´*α*fcd)*(0,5*h-0,4*d´)-Fs1*z1= -74,51 kNm

bod 2´

ξlim*d´= 0,083 m > ξlim2*d1= 0,169 m

NRd,lim´=-(0,8*ξlim*b*d´*α*fcd-∆Fs)= -888,50 kN

MRd,lim´=(-0,8*ξlim*b*d´*α*fcd*(0,5*h-0,4*ξlim*d´)-Fs2*z2-Fs1*z1)= -75,6225 kNm

bod 3´

x=-(As2-As1)*fyd/(0,8*b*α*fcd)= 0,0000 m        < ξlim*d´= 0,083 m

ξlim2*d1= 0,169 m

vylou čení tlakové výztuže

x1=(As2*fyd)/(0,8*b*α*fcd)= 0,0226 m        < ξlim*d´= 0,083 m

NRd3´=0 kN

MRd3´=-Fs2*(d´-0,4*x1)= -30,10 kNm

bod 4

NRdt,lim´=Fs2= 240,82 kN

MRdt,lim´=-Fs2*z2= -8,19 kNm

kontrola vyztužení

As,min,1=0,075*INRdeI/fyd= 0,000455 m2

As,min,2=0,6*b*d/fyk= 0,000164 m2

As,min,3=0,0015*b*d= 0,000201 m2

565,20 > 455,10
565,20 > 201,00

AS,x  ≥ As,min Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Stěna S1 ČSN ENV 1992-1-1 (EC 2)
celková výstřednost

ν=1/(100*√Lcr)= 0,00632 > 1/200= 0,005

νu=NSd/(Ac*fcd)= 0,01875

λh=(Lcr*√12)/h= 43,3013 > 25 < 15/(√νu)= 109,545

λb=(Lcr*√12)/b= 8,66025 < 25 < 15/(√νu)= 109,545

ea=v*Lcr/2= 0,00791 m

e2=0,1*K1*Lcr
2*(1/r)= 0,03124 m        eo=MSd/INSdI= 0,000

K1=λh/20-0,75= 1,41506 K2= 1,00

1/r=(2*K2*εyd)/(0,9*d)= 0,0353

etot=eo+ea+e2= 0,03915 m

Interakční diagram
Body 0 1 2 3 4 5
MRd 0,00 74,51 75,62 30,10 8,19 0,00
NRd 3118,83 1670,16 888,50 0 -240,82 -481,65
MRd´ 0,00 -74,51 -75,62 -30,10 -8,19 0,00
NRd´ 3118,83 1670,16 888,50 0 -240,82 -481,65
MSd 38,30 0,00
NSd 200,00 0,00
MRde -29,00 0 29
NRde 2585,49 2585,49 2585,49

Interak ční diagram

38,30
0,00

-1000,00

-500,00

0,00

500,00

1000,00

1500,00

2000,00

2500,00

3000,00

3500,00

-100,00 -80,00 -60,00 -40,00 -20,00 0,00 20,00 40,00 60,00 80,00 100,00

Momenty My /kNm/
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Zatížení Schody ČSN P ENV 1991-2
STÁLÉ

Stupně SK1 Materiál Výpočet Zatížení Jedn.

Σ 0,00 kN/m2

NOSNÁ KONSTRUKCE Materiál Výpočet Zatížení Jedn.

Pororošt  78,5*0,03*0,003/0,050,28 kN/m2

L30/30/3  1,36*10/1000/0,3= 0,05 kN/m2

Σ 0,33 kN/m2

UŽITNÉ

Schody qn,1= 3,00 kN/m2

Zábradlí qn,2= 1,50 kN/m

VL. TÍHA

Typ Výpočet Zatížení Jedn.
UPN140  16,0*10/1000 0,16 kN/m
UPN100  10,6*10/1000 0,11 kN/m
L30/30/3  1,36*10/1000 0,02 kN/m

SNÍH 

Místo: Lednice Typ Výpočet Zatížení Jedn.
Oblast: I. Sníh 1  0,7*1,47*1*1 1,03 kN/m2

Sk= 0,70 kN/m2

Úhel 5 °
µi= 1,47

Ce= 1,00

Ct= 1,00

KVS-Projekt s.r.o.
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Pororošt P1 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Geometrie Rozměry

Rozpon L= 1250 mm
Zat. šířka 50 mm

Výška prof. 30 mm

Bodové zatížení
Typ Extr. zat. Jedn.

Liniové zatížení Výpočet Char. zat. Koeficient Extr. zat. Jedn.
 0,28*0,05= 0,02 1,2 0,03 kN/m
 3,0*0,05= 0,15 1,4 0,21 kN/m
 1,03*0,05= 0,04 1,4 0,06 kN/m

f1 0,21 0,30 kN/m

Statické schema

Ohybový moment Posouvající síla

MSd,1= 0,06 kNm VSd,1= 0,19 kN

Typ

Sníh

Pororošt
Užitné

KVS-Projekt s.r.o.
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Pororošt P1 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Návrh Lcr= 1250 mm

Ocel 1 fy= 235 MPa

 E= 210000 MPa

Profil P 3/30  A= 9,00E-05 m2

       Av= 5,40E-05 m2

b= 3 mm          Iy= 6,75E-09 m4

h= 30 mm       Wy= 4,50E-07 m3

γM1= 1,15  Wpl,y= 5,85E-07 m3

TŘ: I.  Iz= 6,75E-11 m4

 Iw= 5,68E-13 m6           Wz= 4,50E-08 m3

 Ik= 7,25E-10 m4            iy= 0,00866 m

G= 81000 Mpa          iz= 0,000866 m

Posouzení
Ohyb

 MRd=Wy*fy/γM1= 0,09 kNm

0,06 < 0,09
MSd  ≤ MRd Vyhovuje

Smyk

 VRd=Av*fy/(γM1*√3)= 6,37 kN

0,19 < 3,19
VSd  ≤  0,5*VRd Vyhovuje

Průhyb

 δ=5/384*(f1*L
4)/(E*Iy)= 0,0036 m

 δlim=L/300= 0,0042 m

0,0036 < 0,0042
δ  ≤  δlim Vyhovuje

Tlak

 λz=Lz/iz= 57,74

 λ´z=λz/93,9= 0,61

 χz= 0,89

 Nb,Rd=χz*A*fy/γM1= 16,37 kN
0,00 < 16,37
NSd  ≤ Nb,Rd Vyhovuje

Tah

 Nt,Rd=0,9*A*fy/γM1= 9,93 kN
0,00 < 9,93
NSd  ≤ Nt,Rd Vyhovuje

Boulení

d/tw= 10,00 < 69 d= 30,0 mm

 Vba,Rd=d*tw*fyw/(γM1*√3)= 10,62 kN
0,19 < 5,31
VSd  ≤  0,5*Vba,Rd Vyhovuje

S 235

KVS-Projekt s.r.o.
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Pororošt P1 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Posouzení
Klopení

 aLT=√(Iw/Ik)= 0,03 m

 iLT=4√((Iz*Iw)/Wpl,y
2)= 0,003 m

 C1= 1,132  C2= 0,459  C3= 0,525

 Mcr=(C1*π2*E*Iz)/L
2*(√(Iw/Iz+((Lcr

2*G*Ik)/(π2*E*Iz))))= 0,08 kNm

 λ´LT=√((Wpl,y*fy)/Mcr)= 1,29

 λLT=(Lcr/iLT)/(√C1*
4√(1+(Lcr/aLT)2/25,66= 121,23

 λ´LT=λz/93,9= 1,29

 χLT= 0,50

 Mb,Rd=χLT*Wpl,y*fy/γM1= 0,06 kN
0,06 < 0,06
MSd  ≤ Mb,Rd Vyhovuje

Kroucení

MT= 0,20 kNm tw= 3,0 mm

α1= 3,70 α2= 1,08 tf= 3,0 mm

β=√(G*Ik/E*Iw)= 22,19

κ=1/(α2+(α1/(β*Lcr)
2))= 0,91

Sw=1/16*b2*tf*(h-tw)= 4,56E-11 m4

Mk=Ik*fy/(tw*√3*γM1)= 0,03 kNm

Mw=Iw*tf*fy/(Sw*√3*γM1)= 4,41 kNm

Mk,Rd=Mk*κ= 0,03 kNm
Mw,Rd=Mw*(1-κ)= 0,39 kNm

0,20 < 0,42
Mcr  ≤ Mcr,Rd Vyhovuje

Ohyb + tah

 MSd/MRd,y+Nt,Sd/Nt,Rd= 0,64

0,64 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nt,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

Ohyb + tlak

λy
´=(Lcr/iy)/93,9 1,54  χy= 0,37

βMy= 1,30

µy=λy
´*(2*βMy-4)+(Wpl,y-Wel,y)/Wel,y= -1,85 < 0,90

ky=1-(µy*NSd)/(χy*A*fy)= 1,00 < 1,50

µLT=0,15*λz
´*βM,LT-0,15= -0,03 < 0,90

kLT=1-(µLT*NSd)/(χz*A*fy)= 1,00 > 1,00

 ky*MSd/MRd,y+Nb,Sd/Nb,Rd= 0,64

0,64 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nb,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Stupeň SC0 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Geometrie Rozměry

Rozpon L= 1400 mm
Zat. šířka 150 mm

Výška prof. 50 mm

Bodové zatížení
Typ Extr. zat. Jedn.
Užitné 1,20 kN

Liniové zatížení Výpočet Char. zat. Koeficient Extr. zat. Jedn.
 0,28*0,15= 0,05 1,2 0,06 kN/m
 3,0*0,15= 0,45 1,4 0,63 kN/m
 1,03*0,15= 0,16 1,4 0,23 kN/m
 0,02= 0,02 1,1 0,03 kN/m

f1 0,68 0,95 kN/m

Statické schema

Ohybový moment Posouvající síla

MSd,1= 0,65 kNm VSd,1= 1,27 kN

Typ

Sníh
Vl. Tíha

Pororošt
Užitné

KVS-Projekt s.r.o.
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Stupeň SC0 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Návrh Lcr= 1400 mm

Ocel 1 fy= 235 MPa

 E= 210000 MPa

Profil L 45/45/5  A= 4,30E-04 m2

Počet 1 ks         Av= 2,80E-04 m2

b= 45   mm        Iy= 7,88E-08 m4

h= 45 mm     Wy= 3,50E-06 m3

γM1= 1,15  Wpl,y= 6,39E-06 m3

TŘ: I.  Iz= 7,88E-08 m4

 Iw= 7,65E-11 m6         Wz= 3,50E-06 m3

 Ik= 3,61E-09 m4          iy= 0,013537 m

G= 81000 Mpa        iz= 0,013537 m

Posouzení
Ohyb

 MRd=Wy*fy/γM1= 0,72 kNm

0,65 < 0,72
MSd  ≤ MRd Vyhovuje

Smyk

 VRd=Av*fy/(γM1*√3)= 32,98 kN

1,27 < 16,49
VSd  ≤  0,5*VRd Vyhovuje

Průhyb
 δ= 0,0062 m

 δlim=L/200= 0,0070 m

0,0062 < 0,0070
δ  ≤  δlim Vyhovuje

Tlak

 λz=Lz/iz= 103,42

 λ´z=λz/93,9= 1,10

 χz= 0,60

 Nb,Rd=χz*A*fy/γM1= 52,72 kN
2,08 < 52,72
NSd  ≤ Nb,Rd Vyhovuje

Tah

 Nt,Rd=0,9*A*fy/γM1= 51,40 kN
2,08 < 51,40
NSd  ≤ Nt,Rd Vyhovuje

Boulení

d/tw= 10,00 < 69 d= 30,0 mm

 Vba,Rd=d*tw*fyw/(γM1*√3)= 10,62 kN
1,27 < 5,31
VSd  ≤  0,5*Vba,Rd Vyhovuje

S 235S 235
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Stupeň SC0 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Posouzení
Klopení

 aLT=√(Iw/Ik)= 0,15 m

 iLT=4√((Iz*Iw)/Wpl,y
2)= 0,020 m

 C1= 1,132  C2= 0,459  C3= 0,525

 Mcr=(C1*π2*E*Iz)/L
2*(√(Iw/Iz+((Lcr

2*G*Ik)/(π2*E*Iz))))= 6,31 kNm

 λ´LT=√((Wpl,y*fy)/Mcr)= 0,49

 λLT=(Lcr/iLT)/(√C1*
4√(1+(Lcr/aLT)2/25,66= 45,83

 λ´LT=λz/93,9= 0,49

 χLT= 0,92

 Mb,Rd=χLT*Wpl,y*fy/γM1= 1,20 kN
0,65 < 1,20
MSd  ≤ Mb,Rd Vyhovuje

Kroucení

MT= 0,07 kNm tw= 3,0 mm

α1= 3,70 α2= 1,08 tf= 3,0 mm

β=√(G*Ik/E*Iw)= 4,27

κ=1/(α2+(α1/(β*Lcr)
2))= 0,68

Sw=1/16*b2*tf*(h-tw)= 1,59E-08 m4

Mk=Ik*fy/(tw*√3*γM1)= 0,14 kNm

Mw=Iw*tf*fy/(Sw*√3*γM1)= 1,70 kNm

Mk,Rd=Mk*κ= 0,10 kNm
Mw,Rd=Mw*(1-κ)= 0,54 kNm

0,07 < 0,63
Mcr  ≤ Mcr,Rd Vyhovuje

Ohyb + tah

 MSd/MRd,y+Nt,Sd/Nt,Rd= 0,95

0,95 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nt,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

Ohyb + tlak

λy
´=(Lcr/iy)/93,9 1,10  χy= 0,60

βMy= 1,30

µy=λy
´*(2*βMy-4)+(Wpl,y-Wel,y)/Wel,y= -0,72 < 0,90

ky=1-(µy*NSd)/(χy*A*fy)= 1,02 < 1,50

µLT=0,15*λz
´*βM,LT-0,15= 0,06 < 0,90

kLT=1-(µLT*NSd)/(χz*A*fy)= 1,00 < 1,00

 ky*MSd/MRd,y+Nb,Sd/Nb,Rd= 0,97

0,97 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nb,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Schodnice SC1 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Geometrie Rozměry

Rozpon L= 3500 mm
Zat. šířka 700 mm

Výška prof. 140 mm

Bodové zatížení
Typ Extr. zat. Jedn.

Liniové zatížení Výpočet Char. zat. Koeficient Extr. zat. Jedn.
 0,28*0,70= 0,20 1,2 0,24 kN/m
 3,0*0,70= 2,10 1,4 2,94 kN/m
 1,03*0,70= 0,72 1,4 1,01 kN/m
 0,19= 0,16 1,1 0,18 kN/m
 1,50= 1,50 1,3 1,95 kN/m

f1 4,68 6,32 kN/m

Statické schema

Ohybový moment Posouvající síla

MSd,1= 7,81 kNm VSd,1= 26,14 kN

Zábradlí

Typ

Sníh
Vl. Tíha

Pororošt
Užitné

KVS-Projekt s.r.o.
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Schodnice SC1 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Návrh Lcr= 3500 mm

Ocel 1 fy= 235 MPa

 E= 210000 MPa

Profil 69  A= 2,04E-03 m2

Počet 1 ks         Av= 1,21E-03 m2

b= 60   mm        Iy= 6,05E-06 m4

h= 140 mm     Wy= 8,64E-05 m3

γM1= 1,15  Wpl,y= 1,03E-04 m3

TŘ: 1  Iz= 6,27E-07 m4

 Iw= 1,80E-09 m6         Wz= 2,09E-05 m3

 Ik= 5,68E-07 m4          iy= 0,054458 m

G= 81000 Mpa        iz= 0,017531 m

Posouzení
Ohyb

 MRd=Wy*fy/γM1= 17,66 kNm

7,81 < 17,66
MSd  ≤ MRd Vyhovuje

Smyk

 VRd=Av*fy/(γM1*√3)= 142,76 kN

26,14 < 71,38
VSd  ≤  0,5*VRd Vyhovuje

Průhyb
 δ= 0,0072 m

 δlim=L/350= 0,0100 m

0,0072 < 0,0100
δ  ≤  δlim Vyhovuje

Tlak

 λz=Lz/iz= 199,64

 λ´z=λz/93,9= 2,13

 χz= 0,20

 Nb,Rd=χz*A*fy/γM1= 83,37 kN
4,68 < 83,37
NSd  ≤ Nb,Rd Vyhovuje

Tah

 Nt,Rd=0,9*A*fy/γM1= 222,53 kN
4,68 < 222,53
NSd  ≤ Nt,Rd Vyhovuje

Boulení

d/tw= 14,00 < 69 d= 98,0 mm

 Vba,Rd=d*tw*fyw/(γM1*√3)= 80,93 kN
26,14 < 40,47

VSd  ≤  0,5*Vba,Rd Vyhovuje

S 235S 235

UPN140

KVS-Projekt s.r.o.
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Schodnice SC1 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Posouzení
Klopení

 aLT=√(Iw/Ik)= 0,06 m

 iLT=4√((Iz*Iw)/Wpl,y
2)= 0,018 m

 C1= 1,132  C2= 0,459  C3= 0,525

 Mcr=(C1*π2*E*Iz)/L
2*(√(Iw/Iz+((Lcr

2*G*Ik)/(π2*E*Iz))))= 79,30 kNm

 λ´LT=√((Wpl,y*fy)/Mcr)= 0,55

 λLT=(Lcr/iLT)/(√C1*
4√(1+(Lcr/aLT)2/25,66= 51,91

 λ´LT=λz/93,9= 0,55

 χLT= 0,89

 Mb,Rd=χLT*Wpl,y*fy/γM1= 18,73 kN
7,81 < 18,73
MSd  ≤ Mb,Rd Vyhovuje

Kroucení

MT= 0,78 kNm tw= 7,0 mm

α1= 3,70 α2= 1,08 tf= 10,0 mm

β=√(G*Ik/E*Iw)= 11,03

κ=1/(α2+(α1/(β*Lcr)
2))= 0,92

Sw=1/16*b2*tf*(h-tw)= 2,93E-07 m4

Mk=Ik*fy/(tw*√3*γM1)= 9,57 kNm

Mw=Iw*tf*fy/(Sw*√3*γM1)= 7,26 kNm

Mk,Rd=Mk*κ= 8,79 kNm
Mw,Rd=Mw*(1-κ)= 0,59 kNm

0,78 < 9,38
Mcr  ≤ Mcr,Rd Vyhovuje

Ohyb + tah

 MSd/MRd,y+Nt,Sd/Nt,Rd= 0,46

0,46 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nt,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

Ohyb + tlak

λy
´=(Lcr/iy)/93,9 0,68  χy= 0,85

βMy= 1,30

µy=λy
´*(2*βMy-4)+(Wpl,y-Wel,y)/Wel,y= -0,77 < 0,90

ky=1-(µy*NSd)/(χy*A*fy)= 1,01 < 1,50

µLT=0,15*λz
´*βM,LT-0,15= 0,26 < 0,90

kLT=1-(µLT*NSd)/(χz*A*fy)= 0,99 < 1,00

 ky*MSd/MRd,y+Nb,Sd/Nb,Rd= 0,50

0,50 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nb,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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Schodnice SC3 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Geometrie Rozměry

Rozpon L= 1400 mm
Zat. šířka 1000 mm

Výška prof. 100 mm

Bodové zatížení
Typ Extr. zat. Jedn.
ReakceSC1 26,14 kN

Liniové zatížení Výpočet Char. zat. Koeficient Extr. zat. Jedn.
 0,28*1,0= 0,29 1,2 0,35 kN/m
 3,0*1,0= 3,00 1,4 4,20 kN/m
 1,03*1,0= 1,03 1,4 1,45 kN/m
 0,19= 0,16 1,1 0,18 kN/m
 1,50= 1,50 1,3 1,95 kN/m

f1 5,98 8,13 kN/m

Statické schema

Ohybový moment Posouvající síla

MSd,1= 11,14 kNm VSd,1= 18,76 kN

Zábradlí

Typ

Sníh
Vl. Tíha

Pororošt
Užitné

KVS-Projekt s.r.o.
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Schodnice SC3 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Návrh Lcr= 1400 mm

Ocel 1 fy= 235 MPa

 E= 210000 MPa

Profil 68  A= 1,70E-03 m2

Počet 1 ks         Av= 1,04E-03 m2

b= 55   mm        Iy= 3,64E-06 m4

h= 120 mm     Wy= 6,07E-05 m3

γM1= 1,15  Wpl,y= 7,26E-05 m3

TŘ: 1  Iz= 4,32E-07 m4

 Iw= 9,00E-10 m6         Wz= 1,57E-05 m3

 Ik= 4,15E-07 m4          iy= 0,046273 m

G= 81000 Mpa        iz= 0,015941 m

Posouzení
Ohyb

 MRd=Wy*fy/γM1= 12,40 kNm

11,14 < 12,40
MSd  ≤ MRd Vyhovuje

Smyk

 VRd=Av*fy/(γM1*√3)= 123,05 kN

18,76 < 61,53
VSd  ≤  0,5*VRd Vyhovuje

Průhyb
 δ= 0,0023 m

 δlim=L/350= 0,0041 m

0,0023 < 0,0041
δ  ≤  δlim Vyhovuje

Tlak

 λz=Lz/iz= 87,82

 λ´z=λz/93,9= 0,94

 χz= 0,66

 Nb,Rd=χz*A*fy/γM1= 229,28 kN
2,86 < 229,28
NSd  ≤ Nb,Rd Vyhovuje

Tah

 Nt,Rd=0,9*A*fy/γM1= 191,82 kN
2,86 < 191,82
NSd  ≤ Nt,Rd Vyhovuje

Boulení

d/tw= 11,71 < 69 d= 82,0 mm

 Vba,Rd=d*tw*fyw/(γM1*√3)= 67,72 kN
18,76 < 33,86

VSd  ≤  0,5*Vba,Rd Vyhovuje

S 235S 235S 235

UPN120

KVS-Projekt s.r.o.
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Schodnice SC3 ČSN ENV 1993-1-1 (EC 3)
Posouzení
Klopení

 aLT=√(Iw/Ik)= 0,05 m

 iLT=4√((Iz*Iw)/Wpl,y
2)= 0,016 m

 C1= 1,132  C2= 0,459  C3= 0,525

 Mcr=(C1*π2*E*Iz)/L
2*(√(Iw/Iz+((Lcr

2*G*Ik)/(π2*E*Iz))))= 142,17 kNm

 λ´LT=√((Wpl,y*fy)/Mcr)= 0,35

 λLT=(Lcr/iLT)/(√C1*
4√(1+(Lcr/aLT)2/25,66= 32,55

 λ´LT=λz/93,9= 0,35

 χLT= 0,95

 Mb,Rd=χLT*Wpl,y*fy/γM1= 14,09 kN
11,14 < 14,09

MSd  ≤ Mb,Rd Vyhovuje
Kroucení

MT= 1,11 kNm tw= 7,0 mm

α1= 3,70 α2= 1,08 tf= 9,0 mm

β=√(G*Ik/E*Iw)= 13,34

κ=1/(α2+(α1/(β*Lcr)
2))= 0,89

Sw=1/16*b2*tf*(h-tw)= 1,89E-07 m4

Mk=Ik*fy/(tw*√3*γM1)= 6,99 kNm

Mw=Iw*tf*fy/(Sw*√3*γM1)= 5,06 kNm

Mk,Rd=Mk*κ= 6,25 kNm
Mw,Rd=Mw*(1-κ)= 0,54 kNm

1,11 < 6,79
Mcr  ≤ Mcr,Rd Vyhovuje

Ohyb + tah

 MSd/MRd,y+Nt,Sd/Nt,Rd= 0,91

0,91 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nt,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

Ohyb + tlak

λy
´=(Lcr/iy)/93,9 0,32  χy= 0,97

βMy= 1,30

µy=λy
´*(2*βMy-4)+(Wpl,y-Wel,y)/Wel,y= -0,25 < 0,90

ky=1-(µy*NSd)/(χy*A*fy)= 1,00 < 1,50

µLT=0,15*λz
´*βM,LT-0,15= 0,03 < 0,90

kLT=1-(µLT*NSd)/(χz*A*fy)= 1,00 < 1,00

 ky*MSd/MRd,y+Nb,Sd/Nb,Rd= 0,91

0,91 < 1,00
MSd/MRd,y+NSd/Nb,Rd=  ≤ 1,00 Vyhovuje

KVS-Projekt s.r.o.
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